2025年3月10日 チャコット株式会社

【SNIDEL×Chacott】 初のコラボレーションアイテムを3月13日(木)数量限定で発売 ~バレエの優雅さとストリート×フォーマルが融合~

チャコット株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:馬場 昭典)は、株式会社マッシュスタイルラボ (本社:東京都千代田区 代表取締役社長:近藤 広幸)が運営するレディースブランド「SNIDEL(スナイデル)」との初となるコラボレーションアイテムを、3 月 13 日(木)から一部店舗とチャコットオンラインショップ にて数量限定で発売します。



- ■公式 Instagram https://www.instagram.com/chacott jp/
- ■SNIDEL×Chacott 特集サイト https://shop.chacott.co.jp/news/20250310 746.html
- ■『Chacott』オンラインショップ https://shop.chacott.co.jp/

この度、当社のブランドフィロソフィーである"人生を、芯から美しく。"に「SNIDEL」が共感し、コラボレーションが実現。『チャコット』のバレエの優雅さと、「SNIDEL」のブランドコンセプトであるストリート×フォーマルが融合した新しいスタイルが誕生しました。

コラボレーションアイテムは、全 10 型を展開します。1 枚で着用いただけるカップイン仕様のアイテムや、伸縮性のあるレース地を用いたプルオーバー、バレエのチュチュを思わせるようなスカート、ロマンティックな花柄レース生地のトップスなど、チャコットらしさがぎゅっと詰まったアイテムがラインナップ。バックスタイルや着心地など細部にまでこだわったディテールと美しいシルエットをお楽しみください。

*チャコットでは、7型を販売します。

■SNIDEL×Chacott コラボ商品概要

全 10 種類のコラボ商品のうち、チャコットならではのチュール素材やレースを贅沢に使った 7 種類をラインナップします。



【Chacott】 Sustainable ロゴTシャツ 価格: 6,930 円(税込) カラー:ホワイト、グレー、ミン ト、ラベンダー、ピンク



【Chacott】 Sustainable チュールスカート 価格: 24,750円(税込) カラー: アイボリー、グレ ー、ミント



【Chacott】 レース柄編みプルオーバー 価格: 17,930 円(税込) カラー:ホワイト、グレー



【Chacott】 Sustainable カシュクールプルオーバー 価格: 14,960 円(税込) カラー:アイボリー、グレー、 ミント



【Chacott】 ニット×チュールコンビワンピース 価格: 35,970 円(税込) カラー:ミント、アイボリー、グレー



【Chacott】 コラボシューズ 価格:17,930円(税込) カラー:ブラック、ピンクベージュ



【Chacott】 コラボシュシュ 価格: 6,490 円(税込) カラー:ブラック、ピンクベージュ

□販売店舗

チャコットショップ(代官山本店、大丸心斎橋店)

チャコットオンラインショップ https://shop.chacott.co.jp/

■3/5(水)に代官山本店 2F にて行われたローンチイベント



今回のコラボアイテム発売に先駆けて、「SNIDEL」がローンチイベントをチャコット代官山本店 2F にて開催しました

当日は80名のプレス関係者・インフルエンサーが来場。 普段はトゥシューズフィッティングスペースとして使用して いる一角が、今回のコラボの世界観やアイテムの魅力が詰 まった素敵な空間に。

■SNIDEL(スナイデル)について

2005 年 4 月 9 日にデビュー。 "ストリート×フォーマル"をコンセプトに、ストリートカルチャーとエレガンスを組み合わせ、他にないスタイリングを提案。細部にまでこだわったディテール、女性の美しいシルエットの魅せ方への追求。お洋服を愛する全ての女性に贈るグローバルブランドです。

現在、日本国内 37 店舗、中国 53 店舗、香港 5 店舗、台湾 3 店舗、ニューヨーク 1 店舗、タイ 1 店舗、フィリピン 1 店舗、計 101 店舗展開(2月 21 日時点店舗数)

■SNIDEL OFFICIAL ONLINE STORE: http://www.snidel.com

■Instagram:https://www.instagram.com/snidel_official/